[bookmark: _Toc56589643]Ébauche de communiqué de presse
Le projet de communiqué de presse ci-dessous peut être adapté et contextualisé au niveau national ou régional, selon le cas. Idéalement, un paragraphe sur le contexte spécifique du pays devrait être ajouté pour attirer la couverture de la presse nationale.


Les communautés appellent à un investissement urgent dans la prévention, le diagnostic et les soins de la tuberculose
Un nouveau rapport des communautés tuberculeuses et de la société civile montre un « écart fatal » entre les promesses politiques et les actions significatives

[Ville] [Date] – Un rapport important préparé par les communautés touchées par la tuberculose et la société civile du monde entier démontre un écart majeur entre les objectifs mondiaux de lutte contre la tuberculose, qui ont été convenus par les dirigeants mondiaux en 2018, et la mesure dans laquelle ces engagements politiques ont été traduits en action. 

A Deadly Divide: TB Commitments vs TB Realities – Un écart fatal : engagements contre la tuberculose et réalités de la tuberculose est un rapport des communautés qui documente comment, deux ans après la toute première Réunion de haut niveau des Nations Unies sur la tuberculose, les progrès vers la réalisation des objectifs sont trop faibles et trop lents pour respecter l'échéance de 2022. 

La COVID-19 et les restrictions associées aggravent les inégalités, ce qui rend encore plus difficile d'atteindre et sauver les personnes avec une prévention et un traitement antituberculeux. C'est ainsi qu'une maladie à la fois évitable et guérissable provoque des morts et des souffrances inutiles.
 
La tuberculose reste l'une des maladies infectieuses propagées dans l'air les plus mortelles au monde, tuant au moins 1,4 million de personnes dans le monde chaque année. Les derniers tests de dépistage peuvent diagnostiquer rapidement et précisément la tuberculose. De nouveaux médicaments peuvent guérir rapidement la tuberculose. Mais, en 2020, des gens meurent encore d'une maladie qui aurait dû être éliminée il y a des dizaines d'années.

Il y a deux ans, lors de la toute première Réunion de haut niveau des Nations Unies (UNHLM) sur la tuberculose, les dirigeants mondiaux se sont mis d'accord sur une déclaration politique, Unis pour mettre fin à la tuberculose : une réponse urgente à une épidémie mondiale, s'engageant à intensifier leurs efforts pour lutter contre la tuberculose. Les chefs de gouvernement et d'État se sont mis d'accord sur des objectifs mondiaux, qui ont servi de base aux objectifs nationaux élaborés par le partenariat Halte à la tuberculose (STBP).

La date limite de 2022 pour la réalisation de ces objectifs approche à grands pas, mais le rapport 2020 du Secrétaire général des Nations Unies a révélé que les efforts doivent être intensifiés et mis en œuvre de toute urgence si les objectifs doivent être atteints. Dans A Deadly Divide, qui a été préparé pour compléter le rapport du SGNU, les personnes les plus touchées par la tuberculose font une série de recommandations concrètes sur la façon dont les gouvernements, en tant que signataires de la déclaration politique, peuvent améliorer leur riposte à la tuberculose et réduire le poids inutile de la maladie sur les personnes et la santé publique. 

Le rapport appelle le gouvernement à mettre en œuvre les 6 domaines d'action et à financer et rendre opérationnelles les recommandations à tous les niveaux avec l'engagement significatif des communautés touchées par la tuberculose et de la société civile à chaque étape.
