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Comunidades exigem investimentos urgentes na prevenção, diagnóstico e tratamento da tuberculose
Novo relatório das comunidades de TB e da sociedade civil mostra uma 'divisão mortal' entre as promessas políticas e ações significativas

[Cidade] [Data] - Um relatório significativo preparado por comunidades afetadas por TB e sociedade civil em todo o mundo demonstra uma grande lacuna entre as metas globais sobre a tuberculose (TB), que foram acordadas pelos líderes mundiais em 2018, e o grau em que esses compromissos políticos foram traduzidos em ação. 

Uma Divisão Mortal Compromissos TB vs Realidade TB é um relatório das comunidades que documenta como, dois anos depois da primeira Reunião de Alto Nível das Nações Unidas sobre Tuberculose, o progresso no cumprimento das metas tem sido muito pequeno e lento para cumprir o prazo de 2022. 

A COVID-19 e as restrições com ela relacionadas estão a aumentar as desigualdades, tornando ainda mais difícil alcançar as pessoas com prevenção e tratamento de TB que salvam vidas. Isto está a causar mortes desnecessárias e o ser afetado por uma doença que pode ser evitada e curada.
 
A tuberculose (TB) continua a ser uma das doenças infecciosas transmitidas pelo ar mais mortais do mundo, matando pelo menos 1,4 milhão de pessoas em todo o mundo todos os anos. Os testes de diagnóstico mais recentes podem diagnosticar a TB de maneira rápida e precisa. Novos medicamentos podem curar rapidamente a tuberculose. Mas, em 2020, as pessoas continuam a morrer de uma doença que deveria ter sido eliminada há décadas.

Há dois anos, na primeira Reunião de Alto Nível da ONU (UNHLM) sobre TB, os líderes mundiais concordaram com uma declaração política, Unidos para acabar com a tuberculose: uma resposta urgente a uma epidemia global, prometendo aumentar os seus esforços para combater a TB. Chefes de Governo e de Estado concordaram com as metas globais, que forneceram a base para as metas em nível de país desenvolvidas pela Parceria Stop TB (STBP).

O prazo de 2022 para o cumprimento dessas metas está-se a aproximar rapidamente, mas o relatório do Secretário-Geral da ONU para 2020 concluiu que os esforços devem ser intensificados e implementados com urgência para que as metas sejam alcançadas. Em Uma Divisão Mortal (A Deadly Divide), que foi preparado para complementar o relatório do UNSG, os mais afetados pela TB fazem uma série de recomendações concretas sobre como os governos, como signatários da declaração política, podem melhorar sua resposta à TB e reduzir a pressão desnecessária da doença nas pessoas e na saúde pública. 

O relatório apela ao governo para implementar as 6 áreas de ação e para financiar e operacionalizar as recomendações em todos os níveis com o envolvimento significativo das comunidades afetadas por tuberculose e da sociedade civil em cada etapa.
