[bookmark: _Toc56589641]Шаблон адвокационного письма для донорских посольств
Приведенный ниже шаблон адвокационного письма может быть при необходимости адаптирован для конкретной страны или региона. Письмо может быть направлено в местные посольства стран-доноров, таких как Австралия, Канада, Китай, Франция, Германия, Иран, Кувейт, Норвегия, Турция и Объединенные Арабские Эмираты. чтобы побудить их увеличить финансирование противотуберкулезных мероприятий. В идеале следует добавить абзац с описанием контекста конкретной страны, чтобы подчеркнуть актуальность проблемы.


[XX] декабря 2020 г.

Уважаемый(-ая) ...,

Обращаюсь к вам от имени [название организации], чтобы привлечь ваше внимание к необходимости немедленной активизации усилий в области борьбы с туберкулезом. Туберкулез (ТБ), будучи одним из самых смертоносных инфекционных заболеваний, передающихся воздушно-капельным путем, продолжает оставаться причиной смертей и страданий, несмотря на возможности его предотвращения и лечения.

В 2018 году на первом в истории Заседании высокого уровня Организации Объединенных Наций по ТБ мировые лидеры согласовали политическую декларацию «Единство в борьбе с туберкулезом: неотложные меры реагирования мирового сообщества на глобальную эпидемию», в которой обязались активизировать усилия по борьбе с ТБ. Главы правительств и государств определили глобальные цели. 2022 год — крайний срок для их достижения — быстро приближается, однако в докладе Генерального секретаря ООН за 2020 год было отмечено, что прогресс является слишком медленным и существует разрыв между взятыми обязательствами и реалиями на местах.

В дополнении к докладу Генерального секретаря ООН представители сообществ, затронутых ТБ, и гражданского общества подготовили документ «Смертельный разрыв: обязательства по борьбе с ТБ в сравнении с реалиями ТБ». В этом документе и сопровождающем его Призыве к действию содержится обращение к государствам-членам ООН с требованием адаптировать, профинансировать и реализовать противотуберкулезные мероприятия с учетом приоритетов тех, кто больше всего страдает от этого заболевания. Правительства должны гарантировать активное участие затронутых ТБ сообществ и гражданского общества на каждом этапе этого процесса.

Пандемия COVID-19 стала глобальной проблемой, и международное сообщество мобилизовалось для ее решения. Существует возможность использовать инфраструктуру и инвестиции, предназначенные для COVID-19, для улучшения противотуберкулезных мер, интеграции систем тестирования и отслеживания ТБ и COVID-19 и активизации усилий по преодолению барьеров, с которыми люди продолжают сталкиваться при доступе к услугам по борьбе с ТБ.

Поскольку Ваша страна выступает в качестве значимого гуманитарного донора и спонсора в сфере глобального здравоохранения, я призываю вас к тесному сотрудничеству с сообществами, затронутыми ТБ, гражданским обществом и национальным правительством в реализации действий в 6 направлениях, определенных в докладе, с целью:

· Охватить всех людей Тб мерами по профилактике, диагностике, лечению и уходу при ТБ в соответствии с амбициозными, привязанными к конкретным срокам национальными целями для выполнения обязательств Политической декларации по ТБ к 2022 году;
· Найти необходимые средства для 100% ного достижения  глобальных инвестиционных в борьбу с ТБ целей , включая финансирование противо-ТБ мероприятий на уровне сообществ и под их руководством;
· Ускорить разработку и расширить доступ к важнейшим инновационным инструментам борьбы с ТБ путем изменения национальной политики в соответствии с рекомендациями ВОЗ ко Всемирному дню борьбы с туберкулезом 24 марта 2021 года;
· Внедрить основанный на правах и интересах сообществ, справедливый и свободный от стигматизации подход к противотуберкулезным мероприятиям путем реализации национальных планов действий в отношении сообществ, прав человека и гендерных аспектов и стратегии по сокращению стигмы;
· Срочно внедрить независимый многосекторальный механизм подотчетности по ТБ в каждой стране, усилить его с помощью ежегодный страновойе и глобальный отчет о прогрессе и а также взять обязательство по участию в Заседании высокого уровня Организации Объединенных Наций по ТБ в 2023 году; 
· Использовать Covid-19 как стратегическую возможность для ликвидации ТБ путем разработки, финансирования и реализации совмещенных планов взаимодействий в отношении ТБ/COVID.

Мы готовы подробно обсудить с Вами направления сотрудничества, чтобы сделать ТБ излечимым для всех и снизить ужасающий ущерб, который наносит это смертельное заболевание.

С наилучшими пожеланиями,

